
Stadsbestuur Veurne 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 18 

FEBRUARI 2019 

Aanwezig : 

Dequidt Anne, Verfaillie Jan, Sticker Pascal, Mouton Celine, Hoste Guido,  schepenen ; 

Goens Jef, Kesteloot Dirk, Vanlouwe Wouter, Stubbe Marieke, Bel Jonas, Rabaey Katrien, 

Pilet Anja, Dekeyser Matthijs, Philippe Cochez, Michele Note, Anneke Soenen, Elke De Preter, 

Stijn Hommez, Jasper Vandewalle,  gemeenteraadsleden ; 

Dezeure Lies,  gemeenteraadsvoorzitter ; 

Jonckheere Joke,  algemeen directeur 

Leden van de algemene vergadering en raad van bestuur van EVA Vleermuis- aanduiding 

Dossierbeheerder Jonckheere Joke en Feys 
Freek 

Geviseerd door  

Bevoegde schepen(en) Roose Peter Toegelicht door voorzitter 

 

Juridisch kader 

- Artikel 41, 20° van het decreet lokaal bestuur 

- Artikel 229 van het decreet lokaal bestuur 

- Artikel 246, §1, §2 en §4 van het decreet lokaal bestuur 

Relevante documenten 

- Gecoördineerde tekst met de statuten van EVA-vzw De Vleermuis Veurne.  

- De door de fracties ingediende voordrachtakten 

Feiten, context, argumentatie 

Conform artikel 6.1. van de statuten van EVA-vzw De Vleermuis Veurne wordt de algemene 
vergadering opnieuw samengesteld binnen de 6 maanden na de volledige vernieuwing van de 
gemeenteraad. De vertegenwoordiging van het stadsbestuur wordt benoemd door de 
gemeenteraad.  

 
Conform artikel 5.1.1. van de statuten van EVA-vzw De Vleermuis Veurne worden er negen 
gemeenteraadsleden aangewezen als vertegenwoordigers van het stadsbestuur binnen de 
algemene vergadering van EVA-vzw De Vleermuis Veurne.  
 

Conform artikel 7.1. van de statuten van EVA-vzw De Vleermuis Veurne worden er hieruit 5 
gemeenteraadsleden aangesteld als lid van de vertegenwoordiging van Stadsbestuur Veurne in de 
raad van bestuur van EVA-vzw De Vleermuis. Ten hoogste twee derde is van hetzelfde geslacht. 
 

Deze samenstelling, zoals bepaald in de statuten en vereist in het decreet lokaal bestuur, 

garandeert een meerderheid van de stemmen voor Stadsbestuur Veurne in de algemene 
vergadering en de raad van bestuur van EVA-vzw De Vleermuis Veurne.  

 

Beraadslaging 

- Jonas Bel: 20 ja 
- Matthijs Dekeyser: 20 ja 

- Lies Dezeure: 20 ja 
- Jef Goens: 18 ja; 2 neen 



- Celine Mouton: 18 ja; 2 neen 
 

Besluit 

Artikel 1: De volgende personen worden benoemd tot lid van de algemene vergadering van EVA-

vzw De Vleermuis Veurne: 

- Jonas Bel, Matthijs Dekeyser, Elke De Preter, Lies Dezeure, Jef Goens, Celine Mouton, Anja 

Pilet, Marieke Stubbe, Jasper Vandewalle 

Artikel 2: De volgende personen worden benoemd tot lid van de raad van bestuur van EVA-vzw 

De Vleermuis Veurne.  

- Jonas Bel 
- Matthijs Dekeyser 

- Lies Dezeure 
- Jef Goens 

- Celine Mouton 
 

Gedaan in zitting, dagtekening als hoger. 

 

Namens de gemeenteraad: 

(get.) Joke Jonckheere (get.) Lies Dezeure  
Algemeen directeur gemeenteraadsvoorzitter 
 

Voor eensluidend uittreksel: 

Veurne, 

 

 

 

 

Joke Jonckheere Peter Roose 

algemeen directeur  burgemeester 



 


